



Бос жұмыс орны 19.03.2020 бастап 19.04.2020 дейін жарамды

Слесарь-сантехник

Рабочий по обслуживанию зданий плотник

Курылыс, коркейту / Сумен жабдықтау және су буру

Кәсіпорын: Коммунальное государственное казённое предприятие "Ясли-сад "Айналайын" отдела образования города Караганды управления образования Карагандинской области

Енбекақы: 420 500 тенгеден бастап

Толық жұмыс күні, турақты жұмыс, енбек жағдайы калыпты

**Бос жұмыс орын
туралы ақпараттар**

Аймақ Карағанды облысы / Карағанды к.
Жұмыс орны г.Караганда ул. Ержанова 63 а

Лауазымдык міндеті Рабочий по обслуживанию зданий детского сада выполняет должностные обязанности:

Принимает от сотрудников ДО заявки на ремонт, осуществляет мелкий ремонт мебели, участвует в оформлении помещений.

Выполняет планово-предупредительный и текущий ремонт оборудования, материалов, инструментов.

Врезает, ремонтирует замки, по необходимости меняет сантехнику в детском саду.

Осуществляет смену ламп дневного света, укрепление плафонов.

Следит за состоянием оборудования на участке, полов и кровель.

Осуществляет их ремонт.

Производит ремонт уборочного инвентаря в случае необходимости.

Производит периодический осмотр и выполняет текущий мелкий ремонт разного профиля закрепленных за ним объектов (здания, сооружения, оборудования и механизмов).

Участвует в обеспечении ежегодных измерений: сопротивления изоляции электроустановок и электропроводки, заземляющих устройств;

в периодических испытаниях и освидетельствовании водонагревающих приборов, работающих под давлением;

в отборе проб для анализа воздушной среды на содержание пыли, газов, паров вредных веществ;

в замерах освещенности, наличия радиации, шума в помещениях дошкольного образовательного учреждения, в соответствии с правилами и нормами по обеспечению безопасности жизнедеятельности.

Поддерживает в рабочем состоянии систему центрального отопления, водоснабжения, канализации, энергоснабжения, водостоков, теплоснабжения, вентиляции, обеспечивающих нормальную работу ДО.

Изготавливает небольшие пособия для методического, музыкального кабинетов и физкультурного зала для разных возрастных групп детского сада.

Устраняет неполадки на участке ДО, угрожающие здоровью и жизни детей и взрослых.

Выполняет мероприятия по благоустройству территории и помещений дошкольного образовательного учреждения:

убирает снег и сосульки с крыш здания и сооружений на подведомственной ему территории дошкольного образовательного учреждения;

красит игровое оборудование, заборы-ограждения и другой инвентарь ДО.

Бережно относится к имуществу дошкольного образовательного учреждения (в том числе к имуществу третьих лиц, находящемуся у работодателя) и других лиц.

Выполняет другие поручения заведующего дошкольным образовательным учреждением по ремонту и обслуживанию зданий детского сада.

Соблюдает трудовую дисциплину, а также положения должностной инструкции рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и помещений ДО.

Бос жумыс орындар 1
саны

**Жумыс іздеушіге
талаптар**

Мамандык бойынша 3 жыл
отілі

Білім денгейі ортадан кейін

**Кәсіпорын туралы
ақпараттар**

Қызметкерлер саны 60
Байланыстағы тұлға Кумисбаева Гульмира Сапархановна
Кәсіпорынның Карағанды облысы / Карағанды к.
аймағы
Кәсіпорынның Ержанов көшесі 63А
мекен-жайы